



GLASILO OBČINE BOHINJ

Program razvoja turizma

V sozvočju z naravo in odpiranje navzven

Program razvoja turizma, ki ga je občina pred kratkim tudi javno predstavila, predvideva razvoj turizma v sozvočju z naravo in kapitalsko odpiranje za možne investitorje navzven, hkrati pa omogoča razvoj domačinom in daje možnost tudi ostalim gospodarskim panogam.

V preteklosti se je turizem v Bohinju razvijal precej stihijsko, brez upoštevanja skupnih interesov, novi program razvoja turizma pa bo osnova za vse nadaljnje dejavnosti na področju turizma in tudi odgovor na očitke, da v Bohinju ne vedo, kaj hočejo.

Pri načrtovanju so se otresli trmastega zapiranja v lastne okvirje in v skromne domače finančne možnosti.

Da bi program lahko uresničili, bo mnenju župana Franca Kramarja ob vsej različnosti interesov treba stopiti na skupno pot in med drugim sprejeti tržne zakonitosti pri vlaganjih in spremeniti zakon o Triglav-



skem narodnem parku.

V občini so tudi že začeli postopek za ustanovitev lokalne turistične organizacije, ki naj bi postala nosilka programskih in promocijskih aktivnosti turizma v Bohinju ter povezovalka lokalnih interesov in učinkovitega trženja programov. Občina bo po sklepu občinskega sveta tudi soustanoviteljica fundacije za razvoj turizma. • C.Z.

Fundacija za razvoj turizma Med ustanovitelji tudi Bohinj

Vlada je julija letos sklenila ustanoviti fundacijo za razvoj turizma, vendar le pod pogojem, če bo k njej pristopilo tudi trideset občin z zaokroženih turističnih območij.

Bohinjski občinski svet je na septembrski seji podprl predlog, da je občina tudi ena od ustanoviteljic fundacije, katere glavni cilj je spodbujanje razvoja turizma. Njen najpomembnejši finančni vir bo koncesijska dajatev, ki jo plačujejo igralnice. Občina Bohinj naj bi po nekaterih ocenah dobila od tega približno trideset milijonov tolarjev denarja. • C.Z.

V Bohinjski Bistrici

Zoisova ulica je bila gradbišče

Letos so v Zoisovi ulici v Bohinjski Bistrici zgradili 1,3 kilometra kanalizacije in obnovili petsto metrov vodovoda, za prihodnjo spomlad pa si želijo, da bi posodobili še odsek ceste od trgovine Modrin do mostu pri Zoisovem gradu. Denar za kanalizacijo in vodovod v vrednosti nekaj več kot 31 milijonov tolarjev je prispevala občina.

STRAN 5

Županov kotiček

Spoštovane Bohinjke, spoštovani Bohinjci!



Čas po poletnih počitnicah ljudi ponavadi navdahne z novimi močmi in idejami. Vedno znova se sprašujem, kakšne so naše naloge in kaj je v bistvu naloga občine. V takšno razmišljanje me vodijo dogodki v kraju, saj je dejstvo, da je občina vedno znova predmet razprav in kritik na račun neuspeha ali celo neznanja posameznikov, ki se v lastni nesposobnosti skrivajo za ime občine. Večinoma ljudje pač menijo, da je ideja že realizirana tisti trenutek, ko pridejo do župana, povejo svojo nedodelano idejo; kako in za kakšno ceno jo je potrebno realizirati, pa ni več njihov problem. Skratka tisti trenutek postane predmet kritike občina, da ni prisljuhnila problemu, kako in s čim bo ideja realizirana pa ni problem avtorja ideje, ampak kar župana samega. Verjemite, spoštovane občanke in občani, tudi sam imam veliko idej, pa čakam in jih prelagam na stran, predvsem zato, ker pač upoštevam želje posameznih občanov in jim želim pomagati. Seveda je potrebno ob tem dodati, da je od ideje do realizacije le-te ogromno dejavnikov, ki jih je potrebno upoštevati. Ob tem je potrebno poudariti, da smo vedno prisljuhnilni pametnim idejam, jih podpirali tudi finančno, vedno znova pa se ponavlja, da tedaj, ko je potrebno realizirati in konkretno kaj narediti za avtorjevo idejo, se vedno znova sklicujejo na nesposobnost občine. Nihče pa se ne vpraša, kaj je pripravljena narediti vas ali sredina, iz katere je ideja prišla, za realizacijo le-te.

Skratka poudarjam, da občina ni vse-mogočna institucija, in da avtorji idej morajo za realizacijo največ narediti sami, ne pa da zaradi lastne nesposobnosti krivijo drugega. Menim, da bi bil že skrajni čas, da se vsak zase vpraša, do kod je sposoben kakšno od lastnih "idej" tudi izpeljati in priznati svojo sposobnost in ne za lastne neuspehe kriviti druge.

S spoštovanjem!

ŽUPAN

Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.